
     

２０１３．３．１                           No.３７４  

 

 

 

 

 

                              (社)秋田市建設業協会  

 

目    次 

 

 

 
 

  １．定例会議  

○理事会  

○企画委員会 

○工務委員会 

２．行事報告  

○秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会 

○ばっけの会定時総会 

○ゆきみらい２０１３ｉｎ秋田 

３．青年会の活動 

   ○除雪ボランティア 

 

 



     

１．定例会議                          

 

◎理 事 会          ２月２５日(月)  

《報告》 

１．委員会の委員長報告等 

     事務局より企画委員会の協議内容について報告があり了承されました。 

三浦工務委員長より工務委員会の協議内容について報告があり了承されました。 

小南青年会会長より除雪ボランティアについて報告があり了承されました。 

《議題》 

１．平成２４年度収支決算見込みについて       

 事務局より決算見込について報告があり了承されました。 

  

◎企画委員会        ２月１３日(水)  

  議題１．平成２５年度事業について 

社会貢献活動事業、地域振興に関する事業の人材育成・研修事業について

協議いたしました。 

また、福利厚生事業として情報交歓会、その他事業として安全祈願祭につ

いて協議を行いました。 

    

◎工務委員会         ２月１４日(木) 

議題１．平成２５年度事業について 

人材育成・研修事業の測量技術研修会、建設技術研修会、安全管理研修会

について協議を行いました。 

また、安全推進事業の建設工事現場安全パトロールと道路除排雪に関する

道路維持課と意見交換会について協議を行いました。 

 

２．行事報告                          

【秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会・懇談会】 

２月１２日(火) 午後５時００分から秋田キャッスルホテルにおいて平成２５年定時

総会を開催し、会員４０名が参加いたしました。 

引き続き、午後５時３０分から来賓に穂積市長、小木田議長、建設産業を考える議員

の会相原会長・赤坂副会長・岩谷幹事長、上下水道事業管理者、建設部長、都市整備部

長をお迎えし懇談会が開催され、会員３９名が参加いたしました。  

 



     

【ばっけの会定時総会】 

２月１９日(火) 午後５時００分から志田屋において平成２５年定時総会を開催し、会

員２３名が参加いたしました。 

引き続き、午後５時３０分から来賓に穂積市長をお迎えし懇談会が開催され、会員 

２３名が参加いたしました。 
 

【ゆきみらい２０１３ｉｎ秋田】 

２月７日(木)と８日(金)に秋田県児童館、秋田県生涯学習センター、秋田市文化会館、

八橋運動公園駐車場において、シンポジウム、交流会、見本市、除雪機械展示・実演会、

研究発表会が開催（国土交通省東北地方整備局・秋田県・秋田市・秋田商工会議所・秋

田県建設業協会・秋田市建設業協会などが参加する実行委員会の主催）され、林会長、

山岡副会長ほか、シンポジウムに１０名、交流会に５名、研究発表会に８名の会員が参

加いたしました。（見本市、除雪機械展示・実演会の各セレモニーに会長出席） 

 

３．青年会の活動                       
 

◎除雪ボランティア 

  今年度の除雪ボランティア回数はボランティアセンターで行われました除雪ボランティ 

 アは総数２２件でそのうち当青年会で行われたボランティアは１７回でした。 

皆様お忙しい中大変ありがとうございました。 


